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Тема. «Моя сім`я, моя родина»  

Мета: поглибити і розширити знання дітей про сім`ю, обов`язки членів сім`ї, 

родини; формувати уявлення про родину, як найрідніших людей, які живуть 

разом, люблять і піклуються один про одного; розширити знання про місце 

дитини в сім`ї, родині, її обов`язки; формувати увагу, уяву, пам`ять, логічне 

мислення, зв`язне мовлення; спонукати дітей вживати слова відповідно рис 

характеру; виховувати повагу і любов до рідних, турботливе ставлення до них. 

Матеріал: вірші і прислів`я про сім`ю, тренінг емоцій, міміки, дзеркальце для 

кожної дитини; дид. ігри «Продовжуй речення», «Поклич лагідно», «Моя 

сім`я», «Діти чи дорослі». 

Хід заняття 

- Діти, давайте станемо в коло і потремо долоньки одна об одну. Відчуваєте 

тепло. А тепер долонькою торкніться сердечка, хай це тепло залишиться у вас і 

з гарним настроєм ми розпочнемо наше заняття.  

- Сьогодні ми з вами будемо розмовляти про те, що кожна людина любить, 

шанує і береже. Послухайте вірш (читає вірш про щасливу сім`ю). 

Ми здорові і щасливі! 

Ми веселі і красиві! 

Тато, мама, брат і я 

Дуже дружна в нас сім`я. 

- А тепер здогадалися, про що буде іти мова (так, про сім`ю, маму, татка…) 

- У кожного з вас є сім`я. Сім`я – це батьки і діти. У кожної людини є батьки, які 

турбуються про вас, забезпечують всім необхідним. Ніхто інший не може дати 

дітям стільки тепла, любові, як батьки. Біля батьків дитина оточена турботою, 

любов`ю, батьківським теплом. Сім`я для людини і дитини – це спокій, це 

затишок, це ласка, ніжність.  

- Давайте, ми розглянемо фотографії ваших родин і ви нам розповісте про своїх 

рідних (діти розглядають родинні дерева і розповідають про рідних їм людей). 

Дидактична гра «Моя сім`я». Дітям пропонують картинки різних кольорів : 

мама – картинка червоного кольору, батько – синя, сестра – рожева, брат – 

блакитна. Діти викладають картинки членів своєї сім`ї.  



Дидактична гра «Продовжуй речення» 

Вихователь промовляє початок речення, а діти закінчують його . 

- Моя мама … 

- Я свою маму … 

- Я своїй мамі… 

- Моя мама для мене … 

Тренінг емоцій 

Діти відтворюють емоції татка із дзеркальцем в руках. Вихователь називає 

настрій, діти відтворюють. 

Мій татко: 

- веселий 

- серйозний 

- втомлений 

- хворий 

- задоволений 

 

- Що ми діти, можемо зробити для того, щоб ваші батьки були задоволенні, 

веселі (бути слухняними, гарно поводитись, допомагати батькам). 

- Так, правильно, для батьків важливо, щоб ви були здоровими, слухняними, 

добрими дітьми.  

- Можливо, ви знаєте прислів`я про сім`ю? (так, знаємо). 

Прислів`я 

 В сім`ю, де лад, щастя дорогу не забуває. ·  

 В хорошій сім'ї хороші діти ростуть. 

 Дерево тримається корінням, а людина сім`єю. 

Вправа «Діти чи дорослі» 

 Хто любить гратися? 

 Хто ходить на роботу? 

 Хто швидко росте і дорослішає? 

 Хто відвідує садочок? 

 Хто купує продукти? 



 

- Про що ми з вами розмовляли на занятті? (про сім`ю, батьків, родину) 

- А що потрібно, щоб сім`я була щасливою? (щоб допомагали один одному, щоб 

усі були здорові, щоб був мир, говорити приємні слова) 

- Поважайте і бережіть своїх батьків, бабусь і дідусів. Піклуйтеся про них, як 

вони про вас. Бажаю, щоб у ваших сім`ях було все добре, щоб ви були чуйними, 

хорошими дітьми.  

- Що на занятті вам сподобалось? 

- Що було найцікавішим? (розглядати фото і розповідати про сім`ю, 

показувати, яким буває тато, підбирати лагідні слова до рідних) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


